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1. DeÐxte ìti o c∗0 eÐnai isometrik� isìmorfoc me ton `1.

2. JewroÔme ton q¸ro c twn sugklinous¸n akolouji¸n me nìrma thn ‖x‖∞ = sup{|ξk| : k ∈ N}.
(a) DeÐxte ìti oi q¸roi c kai c0 eÐnai isìmorfoi. [Upìdeixh: Jewr ste thn apeikìnish T : c → c0

pou orÐzetai wc ex c: an x = (an) me an → a, tìte T (x) = (a, a1 − a, a2 − a, . . .).]
(b) DeÐxte ìti oi c kai c0 den eÐnai isometrik� isìmorfoi. [Upìdeixh: An S : c0 → c eÐnai

isometrÐa epÐ, parathr ste ìti up�rqei n ∈ N gia to opoÐo S(en) /∈ c0.]
(g) DeÐxte ìti o c∗ eÐnai isometrik� isìmorfoc me ton `1.

3. 'Estw (Ω,A, µ) q¸roc mètrou me µ(Ω) < +∞. 'Estw (fn) akoloujÐa ston Lp(µ), 1 < p < +∞.
An q eÐnai o suzug c ekjèthc tou p, deÐxte ìti ta ex c eÐnai isodÔnama:

(a) Gia k�je g ∈ Lq(µ),
∫
Ω

fngdµ → 0.
(b) IsqÔei supn ‖fn‖p < +∞ kai gia k�je E ∈ A,

∫
E

fndµ → 0.

4. 'Estw X, Y, Z q¸roi Banach kai T : X × Y → Z apeikìnish me thn idiìthta: gia k�je x ∈ X
o Tx : Y → Z me Tx(y) = T (x, y) eÐnai fragmènoc grammikìc telest c, kai gia k�je y ∈ Y o
Ty : X → Z me Ty(x) = T (x, y) eÐnai fragmènoc grammikìc telest c. DeÐxte ìti up�rqei M > 0
¸ste

‖T (x, y)‖ ≤ M‖x‖ · ‖y‖, x ∈ X, y ∈ Y.

5. 'Estw X kleistìc upìqwroc tou L1[0, 2]. Upojètoume ìti gia k�je f ∈ L1[0, 1] up�rqei f̃ ∈ X
¸ste f̃ |[0,1] = f . DeÐxte ìti up�rqei stajer� M > 0 me thn ex c idiìthta: an f ∈ L1[0, 1], up�rqei
f̃ ∈ X me f̃ |[0,1] = f kai ‖f̃‖1 ≤ M‖f‖1.

6. 'Estw (xn) akoloujÐa se ènan q¸ro me nìrma X, me thn idiìthta
∑∞

n=1 |f(xn)| < +∞ gia k�je
f ∈ X∗. DeÐxte ìti up�rqei stajer� M > 0 ¸ste

∞∑
n=1

|f(xn)| ≤ M‖f‖

gia k�je f ∈ X∗.

7. 'Estw X, Y q¸roi Banach kai T : X → Y grammikìc telest c. DeÐxte ìti o T eÐnai fragmènoc
an kai mìno an gia k�je g ∈ Y ∗ isqÔei g ◦ T ∈ X∗.

8. 'Estw X, Y q¸roi Banach kai T : X → Y fragmènoc kai epÐ telest c. An x0 ∈ X, y0 = T (x0)
kai yn → y0 ston Y , deÐxte ìti up�rqoun xn ∈ X me T (xn) = yn kai xn → x0.


